Technische Details /| Technical Details
K2-1612 K-KL2-S SIMON RWA®

Montage an der NebenschlieRkante/ Begeisterung trifft Technik
mounting on the secondary closing edge

Stickliste / List of Parts

Konsolensatz / bracket set:

Montagewinkel

mounting bracket \ /

Gelenkkonsole / hinge bracket

al
N

Flanschkopfschraube
M6x12 (2 Stiick)
flange head screw
M6x12 (2 pcs.)

Gewindeplatte (2 Stiick)
threaded plate (2 pcs.)

Konsolenwelle / bracket shaft

Adapterplatte
adapter plate

\ Senkschraube M5x18 (8 Stiick)

countersunc screw M5x18 (8 pcs.)

TD_K2-1612_K-KL2-S_12 Datum / Date: 2013-05-02
Ausgabe / Issue: 1.2/05.2013

www.simon-rwa.de

info@simon-rwa.de Seite / Page 1/2



Technische Details /| Technical Details

K2-1612 K-KL2-S
Montage an der NebenschlieRkante/
mounting on the secondary closing edge

SIMON RWA’

Begeisterung trifft Technik

Montagehinweis / Instructions for Mounting

500

455

J

&) 2

164

® @®|
® ®
Y ]
30 50
Bohrbild Konsole 225 25
pattern of drilling bracket - .5
i > =
$ 2/ &
2
o 8 7 8 o
(o] & (<]
@@ ©

A ACHTUNG

Beachten Sie, dass die Montagewinkel parallel zur Ne-
benschlielkante befestigt wird und in einem Abstand von
2 mm (x 1 mm) von der Blendrahmenkante montiert wer-
den muss.

o
A ATTENTION -

Note that the angle bracket is fastened parallel to the se-
condary closing edge and must be mounted at a distance of U

2 mm (£ 1 mm) from the wing edge.

A ACHTUNG

Beachten Sie, dass beim geschlossenen Fenster die Win- H

kelkonsole und die Gelenkkonsole kardanisch in einer
Flucht liegen!

A ATTENTION

Ensure that the angle bracket and the universal hinged bra-
cket line up when the window is closed!

Ly
LT

N €

H = €

— o

o

N

o

©

L (S

33

= ©

W [T

" S

L £

N = O ®
J),:
119 mm

TD_K2-1612_K-KL2-S_12
Ausgabe / Issue: 1.2/05.2013
www.simon-rwa.de

Seite / Page 2/2 info@simon-rwa.de

Datum / Date: 2013-05-02



